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Wochenplaninhalte (o)
N
Seite Mo Di Mi Do Fr nrv
24; 62 Addition U_.m 1000 mit _umﬂm__m._, senkrecht oder keins Geometrische Kérper Zahlenschlangen Rechendreiecke N
Uberschreitung von beiden?
25,63 | Zeitspannen Subraktion bis 20 000 mit Muster und Ordnungen Rechnen mit Geld Strichlisten o
Uberschreitung
26; 64 |Langenmessung Rechenketten Zahlenmauern HMMM%MWM:M; Zerlegen von Zahlen V
. Kettenaufgaben mit .. .. Jahre, Monate, Wochen, .. . S
27; 65 Hundertern Briiche farben Muster und Ordnungen Tage (d), Stunden (h), ... Flacheninhalte u
. Ansichten von Flachen mit gleichem = Schriftliche Multiplikation Z
28, 66 Zahlenschlangen Wirfelgebduden Flacheninhalt Langenmessung mit Komma
29; 67 HTTHZE . THZE mit Verdopple! Sachaufgaben Multiplizieren und Addieren Addition von Maleinheitg
Uberschreitung
. HTTHZE + THZE mit ral Briich d Ansichten von Wiirfel- i
30; 68 Uberschreitung Halbiere! riche anwenden gebiuden Erganzungsaufgaben
31;69 | Multiplizieren mit Hundertern | Spiegeln im Gitternetz Achsensymmetrie Mmmuﬂo%mﬁm:_ Division Rechendreiecke
32; 70 |Sachaufgaben Erganzungsaufgaben Daten und Diagramme Rechnen mit Geld Kleiner, grof3er oder gleich?
33:71 | Schriftiche Addition Schriftliche Subtraktion Welche Zahlliegtgenauin |5, 5 0hiider von Kérpern Kilometer (km), Meter (m),
der Mitte? Dezimeter (dm), ...
34,72 Kanten geometrischer Korper | Schriftliche Multiplikation Flacheninhalte Sachaufgaben Magische Quadrate
35; 73 | Sachaufgaben Schriftliche Multiplikation KMN_@JmmN\Vm:_ Neghagla. in Schriftliche Addition Zahlenschlangen
36; 74 | Schriftliche Division Vorgénger und Nachfolger Briche anwenden Rechendiktat mm:z:__o:m Multiplikation
mit Komma
37; 75 |Sachaufgaben Multiplikation von Zeitangaben | Spiegeln Stellenwerttafel mit Geld Magische Quadrate
38; 76 |Rechnen mit Geld Dividieren von Kommazahlen | Geometrische Kérper Rechtecke und Quadrate Umfang ebener Figuren v
=5
39; 77 |Vergrolern und Verkleinern Multiplikation von Zeitangaben | Sachaufgaben Spal’y mit Knobeln Briuche anwenden Q
40; 78 | Schriftliche Division Sachaufgaben Erganzen von Wirfelaugen VergrofRern und Verkleinern Spiegeln im Gitternetz MIMC
L) S
41; 79 | Sachaufgaben Spald mit Knobeln Drehsymmetrische Figuren Daten und Diagramme Ergéanzen von Eclm_mcmm.ﬂ |V
. - Q
42; 80 |Zirkelibungen Mm”mmﬁw\%ﬂ:m:_mosm Quader- und Wiirfelnetze Lauter Kettenaufgaben Romische Zahlzeichen C—

“ KOHLE
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Wochenplan Name: Klasse: Abgabe am:

(a)

Vorganger und Nachfolger
Gib jeweils den Vorganger und Nachfolger an.
é 5 || 219 B 1989 671
23
g ¢ B 7701 E| 9989 3787
O X
mimiil 3327 H 1711 1 5821
Stellenwerttafel
Welche Zahlen sind dargestellt?
N vz e Btz e|] @I T/H[z]E|] PBIT]/H]Z]E
- o0 00 00 O (3 X 2O K X J [ X J (X I X J ( X J ( X J
n 5 oo o oo [ X ] ( X J oo o ( X J ( X J
5 = [ ] ( X J [ X J ( X J ( X J ( X J ([
5 S oo ° ° )
2§ ° °
O X
Zahlenmauern
Setze die Zahlen so in die
Zahlenmauer ein, dass zwei
Zahlen, die nebeneinander
stehen, zusammengezahlt
— immer die Zahl darlber
E ergeben.
G || Lose die Aufgabe zunéchst
S S || auf einem Zettel oder im
§ ‘g’ Heft und Ubertrage dann
© X |l deine Losung in diese
T stk 750 810 |, 640 | 560 @ 390 | 980
Muster und Ordnungen
Zeichne das Muster weiter. Du kannst dein Bild farbig ausmalen.
I\\
II \\
/I \\
\
/ \
=] /! AN 3
A / \ s
b =
\ // ;"’
\\\ // §
\\ // 1]
. N .
5 2 VAR 5
5 = 7 S
2 5 VIS )
L x \ / ]
L] ’ N
4
Runden auf Tausender 3
Runde jeweils alle Zahlen auf Tausender und addiere die gerundeten Zahlen. Aus den Kennbuchstaben der richtigen E
Lésungen ergibt sich ein Losungswort. %
=
[] B
g
6549 | * 1386 | + 897 |+ g
+ 8173 | + +4791 | + + 7415 | + g
+ 3622 + 2098 + 4501 -
= :
h 17000 (P) 18000 (K) 19000 (H) 8000 (A) 9000 (O) 10000 (L) 11000 (R) 12000 (L) 13000 (1) =
-
+ o
© 6432 1179 Lésungswort:
o |||+ 7607 |+ + 6638
netzwerk e

WO (T) 19000 (I) 20000 (S) 14000 (S) 15000 (N)
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(a)

Mo

Do

Fr

GrofRe Zahlen

Schreibe die in der Stellentafel dargestellte Zahl mit Ziffern.

M HT|ZT T H|Z | E| M HT|ZT| T H | Z E HT ZT| T H| Z E

2
HT ZT | T | H | Z E | | M

HT ZT| T |H | Z | E HT ZT| T H | Z E

3
D
M

°

- o0 00 00 00 o0 00 00 o o0 00 00 o0 00 00 00 00 00
ko) ( X J (3 X J ( X J [ o0 o oo ( X J o0 00 O
5 3 [ ] ( X J ( X J o ([ X 2 X J
B £ [ [ ( X J
= o
O X
1151234, 0(7/12/3, 107,34 52,2683
Kilometer (km), Meter (m), Dezimeter (dm), Meter (m), Zentimeter (cm)
Erganze die Tabellen.
km m m dm m cm dm cm dm | mm cm | mm
£ 1,7 | 1700 24 24 0,72 72 4,2 42 0,07 7 6,2 62
_g» % 0,27 | 270 12 120 57 | 5700 30 300 32 | 3200 52 520
% E 0,03 | 30 0,5 5 0,02 2 390 | 3900 1,02 | 102 0,9 g
(] 8 8000 7 70 4 400 0,7 7 7,6 | 760 2,8 28
Kreismuster
Zeichne die Muster weiter. Du kannst dein Bild farbig ausmalen.
P A LS A LSA S A PSS A PSA S A 2SN
K ARAR AR AR AR AR AR A
>< > > >< >< >< >< ><
5 % PILAPLILN <A P<UANP<ANP<UAN}]AN ]
Fe XXX XX XXX XX XXX
0] >< > >< >< >< > >< ><
Runden auf Zehner
Kreuze die richtig gerundete Zahl an. Aus den Kennbuchstaben der richtigen Lésung ergibt sich ein Ldsungswort.
6349 7554 8772 5379 7226 1965 Lésungswort:
5 8770 7230 1970
22 o s AlBlC|D|E]F
T =
i o 000000
L]

n

L

ot

kemprolliert

Flacheninhalte
Den Flacheninhalt einer ebenen Figur bestimmst du, indem du die Anzahl der quadratischen Kastchen zahlst, die von
der grauen Flache bedeckt werden. Ein Kastchen hat einen Flacheninhalt von 1 cm? [sprich: ein Quadratzentimeter].

B

. -
Rheninhalt: 11,5 cm? Flacheninhalt: 12,5

EKOHL% Wochenplan Mathematik / 4. Schuljahr - Bestell-Nr. P11 400
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00¥ Lid UN-II9¥seg - Juyelinyag *p | newayie uejdusysop mmm‘i

Sachaufgaben
o Ein LKW wiegt mit Die Seitenlange eines Ich denke mir eine Zahl.
Ladung 9,6 t. Leer Quadrates betragt 2,8 m. Wenn ich zu meiner
wiegt er nur 2970 kg. Wie grof} ist der Umfang Zahl 132 addiere, erhalte
Wie schwer ist die dieses Quadrates? ich 306. Wie heifl’t meine
=) Ladung? 6630 kg 11,2m Zahl? 174
E @Die Klasse 4b macht einen Ausflug Das Einzelzimmer im Hotel »Zum fréhlichen
© nach Munster. Der Busunternehmer Sager« kostet pro Tag 39,50 €. Erna Holi-Day
= % berechnet fiir die 24 Kinder 324 €. verbringt dort ihren 18-tagigen Urlaub.
= Wie viel muss jedes Kind bezahlen? Was bezahlt sie?
= O
O X
13,50 € 711 €
L]
Erganzungsaufgaben
L&se alle Aufgaben im Kopf und schreibe die Lésungen in die freien Felder.
- y 2156 +| 3344 |=5500 @ 5470+ 1730| =7200 @ 5260 + 4140 = 9400
(=] 5 % 3725 + 1775 |= 5500 2108 + | 5092 | =7200 3982 + 5418 | = 9400
8 Z 2027 +| 3473 |= 5500 3506 + | 3694 | = 7200 5346 + 4054 | = 9400
O X
] 4293 +| 1207 |= 5500 4896 + [ 2304 | = 7200 2415+ 6985 | = 9400
Daten und Diagramme
Sind die Aussagen wahr? Kreuze an. Die Kennbuchstaben der richtigen Antworten ergeben ein Lésungswort.
O I
s Madchen | Jungen
A A I C )
W NN
- René
S - < O T O
S5s58¢83 IIf | ,
E Montag war es warmer als Sonntag. | In der Klasse sind 27 Kinder. Leli :l €
X richtig (P) 4 X faisch (€) Gerd hat mehr Geld als Leli.
g & richtig (R)
g
- S ﬁ 8 2 § ANOtI?I :13 é g g g ‘15 Lésungswort:
2 - nz
5 2 ST E | ﬂ = a
B E 26 Kinder haben die Klassenarbeit
@ 2 |||Hunde leben langer als Hamster. mitgeschrieben.
D D &) richtig (L) X falsch (E) P E R L E
Rechnen mit Geld
Du startest mit dem angegebenen Betrag. Das Geld im ersten Kasten bekommst du dazu, das Geld im zweiten Kasten
bezahlst du dann. Kreuze an wie viel Geld du noch hast, wenn du die in den Kasten gezeichneten Betrdge berechnet
hast. Die Buchstaben hinter den richtigen Lésungen ergeben das Lésungswort.
N2175¢ BEosa7¢ 86,40 € B)6293¢
[~
5 €964
€99,04 @)
5 €2567 (@) €46,59 @)
5%
= E Lésungswort:
] 0000
Kleiner, groRer oder gleich?
Setze <, > oder = richtig in die grauen Kastchen ein.
895 + 236 < 1230 81kg > 8010¢g 2H9Z1E < 292 785—-320 > 455 87 Cent = 0,87 €
E s 887 -213 = 674 789 + 523 > 1129 55:9 = 6R1 7380mg < 7,4g 519 + 280 > 780
55
' = Cent 84 dm > 0,112 m 6t > 5999
netewerk | Vollversi
| @) > 8000 mi 230mg < 23 g 96:7 < 14RZ Zur 0 VerS|On
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Zirkellibungen
Setze das Muster fort. Du kannst dein Bild farbig anlegen.

N NN p N e

\t X X [ ] X Y ;/ \t X X O

=) \\ \/ // \\ \/ // \\ \/ //

= AL AU LA LY LA
C/ AN > \X/ LA
ﬁ é 7 AN 77 AN 7 \\Q

Achsensymmetrische Buchstaben
Streiche alle Buchstaben, die nicht achsensymmetrisch gemacht werden kénnen. Welche Buchstaben haben zwei
Symmetrieachsen?

. ABCDEFGHIJKLM

=]
h
(5]
IINOPQRSTUVWXYZ
3 £
s 2
L] H, I, O und X haben zwei Symmetrieachsen
Quader- und Wiirfelnetze
Erganze die unvollstandigen Netze.
opn|

T
- 2
2 5
3 <
s £
L]
Lauter Kettenaufgaben
Ubertrage die Kettenaufgaben aus der Tabelle in die freien Felder und rechne sie aus.
3753 + 3219 — 4971 = 2001
+ 137012092(3219|1519| -— >-
LB 4740 + 3219 — 4971 = 2988
4740 o @ (® 1745+ 13702284 = 831
(®) 3753+ 1519 - 4971 = 301
) 4971 < - -
a 3753 E 1745 + 1519 — 2284 = 980
@00 ( :
LF 3753 + 2092 — 4971 = 874
1231 ( + - =
) © 0 >G 1231 + 1370 — 2284 = 317
5 2 2284 1745 + 2092 — 2284 = 1553
= o
8 1745 @ m @ 1231 + 2092 — 2284 = 1039
O X
DD 4740 + 1370 — 4971 = 1139
Roémische Zahlzeichen
Die romischen Zahlen sind 1 = 1; V =5, X = 10, ].= 50, C = 100, I> = 500, M = 1000. Schreibe die romischen Zahlzeichen
mit unseren arabischen Ziffern.
s XXV =24 |[CVII =107 |[MXX =1020 |MDCCIXIV = 1764

digt

lgeefrolliert

(CXIV =114 |[CDIV —

CXIV =145 [MDC = 1600/ CCIX = zur Vollversion

w

lerren
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